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Co znamená půlení bitcoinu

Kryptokomunita se nyní připravuje na Halving - klíčovou událost, která sníží míru tvorby nových
bitcoinů na polovinu a potenciálně zvýší jejich hodnotu díky nedostatku. Co však Halving skutečně
znamená? K této události dochází každé čtyři roky a v minulosti po ní následoval výrazný nárůst cen
BTC:

Miner's Points Plaza od Bybitu je herní akce oslavující tento významný den, v níž účastníci "těží" BTC
a vyměňují své výdělky za odměny - včetně možnosti získat podíl z výherního fondu ve výši 1,000.000
dolarů. Každý uživatel obdrží sběratelský NFT, který může vylepšovat odemykáním nových úrovní až
k prestižní "Queen Katherine". Jak se zapojit do akce Bybit Miner's Points Plaza

Miner's Points Plaza startuje 22. března 2024, potrvá do 22. dubna 2024 a výherci budou moci své
body vyměnit za ceny do 2. května 2024.

"Ve společnosti Bybit nejsme jen svědky historie, jsme jejími tvůrci," řekl co-founder and CEO
společnosti Bybit Ben Zhou. "Objem našich obchodů se blíží historickému maximu a uživatelé se
hrnou využít naše produkty. Miner's Points Plaza nabízí naší komunitě platformu pro maximalizaci
zisků během bitcoin halvingu a znovu tak podtrhuje náš závazek udávat směr v oblasti
gamifikovaných akcí."

Ještě před propuknutím té pravé zábavy má každý účastník zaručenu malou odměnu v USDT již za
samotné zapojení. Miner's Points Plaza nabízí přístup k pokladnici, kde mohou účastníci získávat
body a směňovat je za odměny v kryptoměnách včetně BTC a ETH podle zásady "kdo dřív přijde, ten
dřív mele".

#Bybit #TheCryptoArk #BTCHalving

O společnosti Bybit

Bybit je jednou ze tří největších burz s kryptoměnami s celkem 20 miliony uživatelů. Byla založena v
roce 2018 a nabízí profesionální platformu pro investory a obchodníky v oblasti kryptoměn s
ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní
podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů
poháru konstruktérů i pilotů Formule 1.

Další podrobnosti o společnosti Bybit najdete na stránkách Bybit Press.

S dotazy médií se můžete obracet na adresu media@bybit.com

Další informace najdete na adrese https://www.bybit.com

Aktuální informace můžete sledovat prostřednictvím komunit a sociálních sítí společnosti Bybit
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